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Főszerkesztői ajánló
Harminc éves a Szentesi 

Családsegítő Központ, ame-
lyet ugyancsak ennyi ideje ve-
zeti Gál Antal, aki a címlapun-
kon szerepel. Kiváló szakmai 
csapat jött össze az évtizedek 
alatt, a városnak neve van a 
gyermekvédelemben, megáll-
ja a helyét az országos intéz-
mények között. Hogyan indult 
a családsegítés, erről is beszél-
getett Palicska Irén kollégánk 
Gál Antallal. Pénteken közössé-
gi konferenciát tartanak, majd 
szombaton a III. Kurca Party 
Családi Napra várják a kicsiket 
és nagyokat a Dózsa Ház kör-
nyékére, hogy együtt ünnepel-
jék a jubileumot. Hamarosan 
új út tehermentesíti a Kertvá-
rost, és részletesen olvashatnak 
Szentes keleti út programjáról 
a 3. oldalon. Megtelt a Rákó-
czi utca a XXII. Szentesi Lecsó-
fesztiválon. A szervező Hunor 
Coop Zrt. elnök-vezérigazgató-
ja nyilatkozott lapunknak a ha-
talmas forgatagban, és a képek 
is magukért beszélnek. Külön-
leges és finom lecsókban, ki-
váló baráti találkozásokban, 
beszélgetésekben sem volt 
hiány. A Szentesi Református 
Nagytemplomban Szekeres 
Tamás tart koncertet szeptem-
ber 29-én, aki 25 évet töltött az 
Omegában. Emellett a Kossuth 
tér ad otthont a Térfesztivál-
nak, Bor- és Pálinkaünnepnek 
szeptember 22-én és 23-án. 

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

„Az év családja Szentesen” pályázat

Szentes Város Önkormányzata 

pályázatot hirdet első diplomát 

szerző szentesi, nappali tagoza-

tos egyetemi, főiskolai hallgatók 

önkormányzati támogatására.

A pályázat beérkezési határide-

je: 2023. szeptember 30., (amely 

határidő jogvesztő).

A pályázat elbírálása kizárólag 

a pályázó szociális rászorultsága 

alapján történik.

Pályázati igénylőlap és részle-

tes felvilágosítás kérhető, illetve 

a pályázat benyújtható a Szente-

si Közös Önkormányzati Hivatal 

Szociális Irodáján (földszint 114. 

sz. szoba, tel.: 63/510-331).

Az igénylőlap letölthető a 

www.szentes.hu oldalról.

 „Az Év Családja Szentesen díj” 
olyan Szentes városában élő csa-
ládnak adományozható, amely-
nek tagjai mindennapi életük-
kel, munkájukkal, gyermekeik 
nevelésével, családtagjaik segí-
tésével, társadalmi szerepválla-
lásukkal példaként szolgálnak 
Szentes város lakói előtt.

Kérjük, amennyiben a kör-

nyezetében ismer olyan csalá-
dot, amely méltó lehet az elis-
merésre, a pályázati adatlapot 
2023. október 15-ig benyújta-
ni szíveskedjen a Szentesi Közös 
Önkormányzati Hivatal Szociális 
Irodájához (Városháza, földszint 
115-ös szoba, Fekete Csilla). Pá-
lyázati adatlap az Irodán rendel-
kezésre áll, valamint letölthető a 

www.szentes.hu oldalról.

A díj odaítéléséről  Szentes 
Város Önkormányzata Képvise-
lő-testülete dönt a Szociális és 
Egészségügyi Bizottság, vala-
mint a Művelődési, Oktatási és 
Kulturális Bizottság javaslatára. 
A díj átadása a 2023. december-
ben várható.

Pályázati 
kiírás

Szentes Város Önkormányza-
ta felhívja a tisztelt lakosság fi-
gyelmét, hogy az ALFÖLDVÍZ 
Regionális Víziközmű-szolgálta-
tó Zrt. az üzemeltetési területén 
található felhasználók számára 
utólagos csatornarákötés átvé-
teli kampányt indított.

Az ingatlantulajdonosok-
nak 2023. július 1-től október 
31-ig van lehetőségük bejelen-
teni a korábban készült, de az 

ALFÖLDVÍZ Zrt. felé be nem je-
lentett szennyvízcsatorna bekö-
téseket. Amennyiben a rákötés 
és a házi csatorna minden mű-
szaki előírásnak megfelel, akkor 
szabályos átvételi eljárás kereté-
ben lehetőség van legalizálni a 
csatlakozást.

A kampány időtartama alatt 
a bejelentő felhasználók men-
tesülnek az 50 ezer forintos köt-
bérfizetési kötelezettség alól.

A fenti időszakot követő-
en, 2023. november 1-től az 
ALFÖLDVÍZ Zrt. fokozott elle-
nőrzést hajt végre a be nem 
jelentett illegális rákötések fel-
derítésére.

A kampány részleteiről és az 
azzal kapcsolatos tudnivalók-
ról az ALFÖLDVÍZ Zrt. Facebook 
oldalán és a http://www.alfold-
viz.hu honlapon kaphatnak tá-
jékoztatást.

Az ALFÖLDVÍZ Zrt. felhívása 
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Halupa Eszter

Előző lapszámunkban beszá-
moltunk arról, hogy Ganzhou 
városából érkezett delegáció 
Szentesre augusztus végén. A 
Megyeháza Konferencia és Kul-
turális Központban meghívott 
helyi vállalkozók jelenlétében 
mutatkoztak be, Zou Zhi Yu al-
polgármester tolmácsolásában 
augusztus 22-én. Miként nyújt-
hat lehetőséget a város keleti 
út programja a helyi vállalkozá-
soknak, erről is kérdeztük Bocs-
kay István ipari park referenst, 
aki már hosszú évek óta dolgo-
zik a kínai kapcsolatokon. 

– Mi a legfőbb célja Szentesnek 
a kínai kapcsolatok erősítésével, a 
keleti út programmal? 

– Az a terület, ahol tevékeny-
kedem, befektetésösztönzés-
sel és kereskedelemfejlesztés-
sel foglalkozik, amely Szentes 
és a térség gazdaságára vonat-
kozik, nemcsak az ipari park te-
rületére. Emlékszem, először né-
met hátterű cég költözött az ipari 
parkba, most pedig azt az idősza-
kot éljük, amikor Kína nyit Euró-
pa felé, Magyarországgal pedig 
konstruktív viszonyt ápol. Annak 
ellenére, hogy egy bizonyos be-
ruházás-típusra fókuszál a média 
nagy része, sok olyan ázsiai és in-
diai beruházás történik, amelyek 
fontosak. A BRICS (A BRICS betű-
szó öt jelentős feltörekvő gazda-
ság társulását takarja. Az öt or-
szág Brazília, Oroszország, India, 
Kína és a Dél-afrikai Köztársaság) 
csoport a világ majdnem 40 szá-
zalékát magába foglaló orszá-
gok közössége. Ezt nem lehet fi-
gyelmen kívül hagyni, ahogy azt 
sem, hogy az említett országok 
vezető nagyhatalma Kína. A dol-
lár hegemóniája kopik, a jüan és 
a kínai gazdaság pedig intenzí-
ven tör előre. Ebben a helyzet-
ben törekszik Szentes arra, hogy 
minél több pénzt, anyagi és tár-
gyi javakat hozzon a városba. Két 
és fél év előkészítése után érke-
zett meg Ganzhou város legma-
gasabb szintű delegációja váro-
sunkba augusztus végén. Célunk 
továbbá, hogy az életünk min-
den szegmensét lefedjük a közös 
együttműködéssel. A kultúrán és 
az oktatáson túl a gazdaság és 
idegenforgalom felépítésén dol-
gozunk. Emellett az egészség-
ügyi együttműködést is szorgal-
mazom. A következő lépés, hogy 
a kisebb szegmenseket kezdjük 
felépíteni. Ebben a munkában 
az önkormányzat, mint közvetí-
tő csatorna szerepel a kínai és a 
szentesi partnerek között. 

– A megyeházán tartott talál-
kozón célirányosan választotta a 
meghívott cégvezetőket, helyi vál-
lalkozásokat? 

– Olyan vállalkozásokat hív-
tunk meg, amelyek termékük-
kel, szolgáltatásukkal belépné-
nek a kínai piacra, vagy a kínai 
alapanyagok olcsóbb beszerzé-
se iránt érdeklődnek. Ezáltal ja-
vulhat az adott vállalkozás ver-
senyképessége, természetesen 
az EU-s és magyar szabályokat 
szem előtt tartva. Annyit hozzá-
tennék, hogy Szentes és térsége 
elég determinált. Látszik, hogy 
az élelmiszeripari beruházások 
meghatározók, valamint a kön�-
nyűipar és elektronika. 

– Lapunkat is többen kérdez-
ték, hogy ugye nem akkumulátor-
gyár épül Szentesen. Ezt önnek is 
feltették? 

– Az akkumulátorgyártás meg-
valósulására semmi esély nincs 
Szentesen. Ha valaki utánanéz, 
láthatja, hogy egy ilyen gyár meg-
építéséhez 50-70 hektáros terü-
letek kellenek. Mi nem rendelke-
zünk ekkora területekkel, emiatt 
objektíven sem lehetséges. Ezen 
kívül rengeteg fantasztikus lehe-
tőség van, amelyekkel szeretnénk 
élni, pénzt és értéket hozni a vá-
rosba. A Szentes Kereskedőház 
ebben nyújt segítséget, amely 
az önkormányzat keleti út prog-
ramjának része. Csongrád-Csa-

nád Vármegye északi térségének 
a részét segítjük összekötni, akár 
információ átadással is. 

– Mekkora nyitottságot látott a 
helyi vállalkozások részéről a kele-
ti út irányába? 

– Részben korosztályfüggő, de 
érzem a nyitottságot. Ismerked-
nünk kell a kínai lehetőségekkel, 
és ebben van a legnagyobb sze-
repem. Tudok olyan szentesiek-
ről, akiknek alapanyagra lenne 
szükségük, vagy épp Európában, 
a kínaiak által felvevő piac lehet 
érdekes számukra. Többek kö-
zött a szakfordításban, vagy akár 
a vámmal kapcsolatos kérdések-
ben áll az említett kereskedőház 
a rendelkezésre. 

– A kínai delegáció tagjai az Ár-
pád-Agrár Zrt. üvegházait, vala-
mint a Hungerit Zrt.-t és a Duna-R 
Kft.-t és a kertvárosi hőközpontot 
is megnézték. Hogyan fogadták a 
látottakat? 

– Felkészülten érkeztek Szen-
tesre, tiszteletreméltóan és ér-
deklődően viselkedtek. A szen-
tesi paprika C-vitamin tartalmára 
kifejezetten felfigyeltek. Zou Zhi 
Yu alpolgármester úr az üzemlá-
togatás után keresi annak a lehe-
tőségét, hogy a Hungerit Zrt. ter-
mékei bejussanak a kínai piacra.

– Hogyan zajlik a bizalomépítés, 
vagy épp a tárgyalási előkészület 
egy ilyen magas szintű delegáció 
fogadásánál? 

– Sok év tapasztalata kellett 
hozzá. Van olyan névjegykár-
tyám, amelyen kínai nyelven is 
szerepel a nevem. Ezt rendkívül 
jó néven veszik. A tárgyalásain-
kat hosszas előkészületek alapoz-
ták meg, ennek ellenére mindig 
tudunk számukra pozitív meg-
lepetéssel szolgálni. Jó néven 
veszik, ha odafigyelünk az étke-
zésükre, megtisztelőnek tartják, 
ha a kedvükben járunk. Ötfogá-
sos ebéddel készültünk, amely 

nem a nagy adagokról szólt, in-
kább arról, hogy többféle, szí-
nes ételt kóstoljanak. Jellemző 
az is, hogy nem az üzlettel kez-
dünk, az mindig a végére marad. 
Külön kiemelném Takács Gabri-
ellát, aki fuvolán játszott a me-
gyeháza dísztermében a kínai 
delegáció előtt, megtisztelőnek 
tartották a műsort. Értékelik, ha 
kínai nyelven szólunk hozzájuk, 
még ha csak pár szót is. Az em-
beri kapcsolatok építésében el-
engedhetetlenek ezek az apróbb 
részletek. 

– Mi lesz a következő lépés az üz-
leti kapcsolatok építése felé? 

– Szeptember végére work-
shop-ot tervezünk, erről majd 
mindenképp tájékoztatjuk a 
Szentesi Élet olvasóit. Aki szeret-
ne részese lenni a kínai partner-
ségnek, keressen személyesen a 
polgármesteri hivatalban, illetve 
e-mailen keresztül a bocskay@
szentes.hu címen. Készséggel ál-
lok rendelkezésre. 

Nem épül akkumulátorgyár Szentesen

Zou Zhi Yu, a kínai város alpolgármestere és Szabó Zoltán Ferenc polgármester

Ganzhou város

Ganzhou város
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Palicska Irén 

A HSZC Szentesi Zsoldos Fe-
renc Technikum gyakorlati ok-
tatásvezetője, Koós Zoltán 
miniszteri elismerésben része-
sült. A Kulturális és Innovációs 
Minisztérium oklevelét szep-
tember 4-én vehette át Vácott 
Pölöskei Gáborné szakképzé-
sért felelős helyettes államtit-
kártól és dr. Magyar Zitától, a 
Nemzeti Szakképzési és Fel-
nőttképzési Hivatal elnökétől.  

Koós Zoltán mögött 26 éves 
pedagógiai pályafutás áll. Mű-
szaki- és informatika tanárként 
kezdett a szentesi Pollák Antal 
Szakközépiskolában, ahol rend-
szergazda feladatokat is ellátott. 
2003-ban bízták meg a gyakor-
lati oktatásvezetői teendők ellá-
tásával, majd 2008-tól a Zsoldos 
Ferenc technikumban végzi ezt a 
feladatot. 

– Egész életemet tekintve ez 
volt a 43. tanévnyitóm, vagy ta-
nultam, vagy tanítottam. A Pol-
lákban kezdtem 1996-ban, és 
2008-ben jöttem át a Zsoldosba. 
20 éve vagyok gyakorlati okta-
tásvezető. Informatikai végzett-
ségem van, mellette egészen 
sokrétűnek kell lenni. 8 ágazat 
14 szakmájában szervezem a 
vizsgáztatást, bonyolítom a be-
szerzéseket, hozzám tartozik a 
technikai személyzet irányítása, 

pályázatok készítése és lebonyo-
lítása – mondta lapunknak Koós 
Zoltán. A gyakorlati oktatásve-
zető emellett kapcsolatot tart a 
Csongrád Megyei Kereskedelmi 
és Iparkamarával, valamint a vá-
rosi és környékbeli cégekkel, vál-
lalatokkal, melyek az iskola gya-
korlati képzőhelyei. Jelenleg 70 
duális partnerrel van napi kap-
csolata. – A gyerekek és az infor-
matika is fiatalon tart, mert fo-
lyamatosan fejlődni kell. Nekem 
is ilyen idős kislányom van, ezért 
meg kell értenem a Z generáci-
ót, a beszédstílusukat, a legmo-
dernebb, legújabb dolgokat. Az 
informatika is hasonló kihíváso-
kat tartogat, a legfrissebb tudást 
kívánja – mesélte Zoltán. 

Megtudtuk, az iskola 1400 ta-
nulójával az országban a har-

madik legnagyobb oktatási in-
tézmény. A napokban kezdik a 
technikumot az esti tagozatosok, 
604 emberrel kell szerződést köt-
ni, az orvosi vizsgálatukat intézni, 
20 oldalt aláíratni, ezeket is mind 
az oktatásvezető végzi. – Hetedik 
éve tartozunk a Hódmezővásár-
helyi Szakképzési Centrumhoz, 
ebben nincs változás, de a szak-
mák folyamatosan változnak, fej-
lődnek. Az autószerelők helyett 
például most gépjármű mechat-
ronikusokat képzünk, visszahoz-
tuk a kínálatba a divatszabót, és 
ugyanolyan fontos a rendészeti 
és a katonai oktatás. Két tanév se 
egyforma, itt nem lehet unatkoz-
ni, de szeretem a pörgést – fogal-
mazott a kitüntetett. 

Pintér Etelka, a Zsoldos Ferenc 
technikum igazgatója terjesztet-
te fel kollégáját a miniszteri el-
ismerő oklevélre. A laudációból 
idézünk:  

„Koós Zoltán szakmai felké-
szültséggel és a gyerekek iránti 
végtelen türelmével segíti a tanu-
lók munkáját. A szakmáját nem-
csak szereti, hanem szó szerint 
oktatja és tanítja is. A naprakész, 
korszerű ismereteket beépíti a 
mindennapi munkájába. Jellem-
ző rá a nagy munkabírás, erőtel-
jes temperamentum, határozott 
szervezés, és a megoldandó fel-
adatok gyors átlátása. Folyama-

tosan képezi magát, szereti az új 
kihívásokat, feladatokat. Ember-
központú gondolkodásmódja, 
demokratikus, innovatív, lelkiis-
meretes stílusa, több évtizedes, 
kimagasló pedagógus munkás-
sága példaértékű tanítványai és 
kollégái szemében is. Nagy ru-
tinnal és érzékkel hozza ki min-
den - arra elhivatott – tanítványá-
ból a legtöbbet mind szakmailag, 
mind emberileg. 

Vezetői munkáját pozitív atti-
tűd és innovatív beállítottság jel-
lemzi. Mindenre nyitott oktató és 
vezető, aki szereti elsőként meg-
ismerni az új dolgokat és mód-
szereket, a kollégáitól is hasonló 
mentalitást vár el. Kitartó, a kihí-
vásokkal könnyedén szembené-
ző gyakorlati oktatásvezető, aki 
nem ismeri a lehetetlent, ha az 
iskola jó híre, előmenetele a tét. 
Számos iskolai fejlesztés, inno-
váció köthető a nevéhez. Vezető 
személyiségének köszönhető-
en munkatársait is a folyamatos 
megújulásra, fejlődésre ösztönzi. 
Kiváló kommunikációs, és alkal-
mazkodó készsége segíti a sokré-
tű feladatainak magas színvona-
lú elvégzését. Követendő példát 
ad segítségnyújtásból, mások-
ra figyelésből, becsületességből. 
Lelkiismeretes stílusa, több évti-
zedes kimagasló oktatói és veze-
tői munkássága példaértékű.” 

Palicska Irén 

Szeptember 1-jén megnyitot-
ta kapuit a Talentum Református 
Óvoda és Bölcsőde. Ez alkalom-
ból szervezett családi délelőt-
töt az intézmény. A két bölcsis 
csoport mellett egy középső- és 
nagycsoport indul 25 fővel, va-
lamint egy kiscsoport 15 fővel. 

Fehér Csaba református lelki-
pásztor bibliai gondolatokkal nyi-
totta meg a rendezvényt. Jézus 
szavait idézte: „Engedjétek hoz-
zám jönni a gyermekeket.” Isten-
nek különös gondja van a gyer-
mekekre, a legkiszolgáltatottabb 
emberekre. Itt egy nagyszerű csa-
pat jött össze, olyan dolgozókkal, 
akiknek mindenük a gyermek, 
hangsúlyozta. 

Karikó-Tóth Tibor igazgató el-
mondta, a nyitást várták hónapok 
óta, mert lélektelen az intézmény, 
ha nincsenek itt a legfontosabb 
szereplők, a gyerekek. – Egy hi-
dat, szerves egységet fog képvi-

selni a bölcsőde, az óvoda és az 
iskola, de a legfontosabb a temp-
lom, ami világítótoronyként, út-
mutatóként fog szolgálni mind-
annyiunk számára – fogalmazott. 

Szénásiné Csarmaz Márta ta-
gintézmény-vezető visszaemlé-
kezett a márciusi bejárásra. – Az 
élet elindul a mai nappal. Törté-
nelmet írunk azzal, hogy meg-
nyitottuk kapuinkat – mondta, 
és azt ígérte, mindent megtesz-

nek azért, hogy a lehető legjobb 
kezekben a lehető legboldogab-
bak legyenek a gyerekek. 

Csendes-Merza Ágnes bölcső-
devezető is megerősítette, izga-
lommal várták a nyitás napját. 
Kiemelte, szépen berendezték a 
Kis csillag és a Süni csoportokat. 
Megköszönte munkatársainak 
és a szülőknek, hogy segítettek 
a pakolásban és a játékok össze-
szerelésében. 

A köszöntő beszédek után a 
résztvevők közösen elénekel-
ték az intézmény indulóját, amit 
egyik munkatársuk, Kálmán Zsu-
zsi írt. Délelőtt kötetlen játékkal, 
szabadon választható tevékeny-
ségekkel várták a gyerekeket. 

Kádár Viktória kislányával, Esz-
tikével érkezett az első napra. 
Mint mondta, azért választot-
ta a Talentum bölcsődét, mert 
olyan pedagógusok és szakem-
berek dolgoznak itt, akiknek is-
meri a munkásságát, emellett a 
kis létszámú csoport volt számá-
ra a vonzó. 

Szabó Dávid két gyermekkel 
érkezett a megnyitóra. Épp Zoé 
és Botond cipőjét kereste, a jele-
ket már megtalálták, Botondnak 
a körte, Zoénak a cseresznye lesz 
a jele az oviban. Az új épület és a 
játszótér is szerepet játszott ab-
ban, hogy a Talentumot válasz-
tották. 

Miniszteri elismerésben részesült Koós Zoltán

Megnyitott a Talentum Református Óvoda és Bölcsőde
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Halupa Eszter

A magyar haderő reformja 
zajlik hazánkban, ennek része-
ként megváltozott jogszabá-
lyok írják elő a polgármesterek 
munkáját segítő szakemberek 
oktatásának kötelezettségét. 
Minden 200 fő lakosságszám 
feletti településen a polgár-
mester köteles egy fő honvé-
delmi referenst kijelölni. 

Szentesen Móra József önkor-
mányzati képviselő, a Tulajdono-
si és Pénzügyi Bizottság elnöke 
tölti be ezt a pozíciót, aki rendel-
kezik azokkal az ismeretekkel és 
kapcsolatrendszerrel, amelyek 
egy veszélyhelyzetben segítsé-
gül szolgálnak, emellett a polgár-
mester honvédelmi feladatainak 
teljesítéséhez elengedhetet-
len a szerepe. Brosúrában fog-
lalták össze a törvényi háttér és 
az alapfogalmak tisztázása mel-
lett a helyi védelmi bizottságok 
felépítését és feladatait részle-
tezték. Móra József honvédelmi 
referens nyilatkozott lapunknak 
új munkaköréről, illetve a hon-
védség és a város közötti kiváló 
együttműködésről. 

– A honvédelmi miniszter nem-

rég járt Szentesen, a Kossuth téren 
sajtónyilvános bejelentést tett. Mi-
lyen szerepe volt honvédelmi refe-
rensként Szalay-Bobrovniczky Kris-
tóf fogadásában? 

– A szervezést összehangolt 
és közös munkaként jellemez-
ném. Hétfőn derült ki, hogy azon 
a héten pénteken sajtóbejelen-
tést tart a honvédelmi miniszter, 
a felkészülést kedden megkezd-
tük. Úgy gondolom, hogy min-
denki maximálisan elégedett volt 
a szervezéssel. Ehhez tartozott a 
megfelelő közlekedési feltételek 
biztosítása és az ideérkező ven-

dégek fogadása, kiszolgálása. A 
sajtóbejelentést követően a hon-
védelmi miniszter a helyi alaku-
latnál is látogatást tett, a vissza-
jelzések alapján elégedett volt a 
látottakkal. 

– Milyen kapcsolat jellemzi a 
honvédség és a város együttmű-
ködését? 

– Az önkormányzat és honvéd-
ség kapcsolata kiváló, együttmű-
ködése hosszú időre nyúlik vissza, 
több nemzetközi gyakorlaton bi-
zonyította a város és az MH II. Rá-
kóczi Ferenc 14. Műszaki Ezred 
kiváló együttműködését. Gondo-
lok itt a NATO katonák fogadásá-
ra, katonai eskütétel szervezésé-
re és lebonyolítására, hogy csak 
néhányat említsek. A legutóbbi 
rendkívüli testületi ülésen a 11. 
napirendi pont támogatása is ezt 
bizonyítja. Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester kereste meg Csur-
gó Attila ezredest, hogy a MH 2. 
számú gyakorlóterén átvezető, 
összekötő utat a jövőben bárki 
használhassa, a gondolatot pedig 
támogatta. Így a Csongrádi úttól 

indulva, a Tiszai feljáróval szem-
ben lévő úton haladva érhetnénk 
ki a Rákóczi utcára. A honvédség 
az út felújítását elvégzi, az önkor-
mányzat pedig 90 millió forintot 
biztosít az út anyagköltségére. 
De mindenképp kiemelném azt 
is, hogy az alakulat katonái a hő-
ség ideje alatt vízosztást tartottak 
a szentesi lakosság számára a fő-
téren és a korábbi időszakban is 
szó volt a tiszai hajókikötő épí-
téséről, amelyben a honvédség-
gel közös megállapodás alapján 
készítjük elő a határon átnyúló 
együttműködést. 

Új út tehermentesíti a Kertvárost
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Palicska Irén 

Ismét Omega-dallamok csen-
dülnek fel a református nagy-
templomban szeptember 29-én. 
Az együttes gitárosa, Szekeres 
Tamás ad koncertet zenekarával. 

Kertész Ákos, a Hangversenyköz-
pont igazgatója elmondta, hazánk 
kiváló előadója, Szekeres Tamás 
nem először ad koncertet Szente-
sen. Ő is a komolyzene világából 
indult, sokféle zenei stílussal fog-
lalkozott. – Nagy öröm, hogy ez a 
rendezvény megvalósul, egyrészt 
az előadó, másrészt a csodálatos 
helyszín, valamint a Kiss Bálint Re-
formátus Általános Iskola kórusa 
miatt is – hangsúlyozta. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester megköszönte a szervezést. 
– 25 évnyi zeneszeretetet, tudást, 
tapasztalatot és művészetet be-
mutatva és átadva látogat el váro-
sunkba Szekeres Tamás és együt-
tese – mondta. Visszaemlékezett a 
múzeum Omega-kiállítására, a be-

szélgetésekre, és kiemelte Szentes 
elkötelezettségét a komoly- és a 
könnyűzene iránt. 

Szekeres Tamás elárulta, váro-
sunk kiemelt helyet foglal el a szí-
vében, amikor 1987-88 környékén 
szóló pályára lépett, Szentesen tar-
totta első, bemutatkozó koncertjét 
a saját zenekarával. – A 90-es évek-
ben leginkább külföldön értem el 
sikereket, most pedig azt a pályát 
folytatom, amit 2000-ben hagy-
tam félbe, hogy teljes mellszéles-
séggel játszhassak az Omegában. 
Akkor azt választottam a szó-
ló karrier helyett – mesélte a ze-
nész. Megtudtuk, a számok dön-
tő többsége Omega-kompozíció, 
ének helyett azonban a gitár ve-
szi át a főszerepet. – Ezzel szeret-
nék megemlékezni arról a 25 évről, 
amit az együttesben tölthettem, 
de hangsúlyozom, hogy ez nem 
Omega-emlékműsor – fogalma-
zott Szekeres Tamás. Hozzátette, a 
program fontos része a kórus, Far-
kas Márta vezényletével. 

Herbály Péter turné menedzser-
nek könnyű dolga volt Szentesen, 
mert mint mondta, a városveze-
tés, az egyház, és különösen Arató 
Mátyás omegás múltja nagyon so-
kat segített. Itt lesz az első koncert, 
december 17-ig pedig minden hé-
ten játszanak valahol, és már a jövő 
évet tervezik. 

Arató Mátyás hangsúlyozta, az 
Omega és Szentes neve szinte egy-
beforr. 2022-ben egy kiállítással 
tisztelegtek az akkor 60 éves volt 
Omega együttes előtt. A tárlat az-
óta is úton van, folyamatosan dol-
goznak vele, és bővítik. 

A nyári szünetet követő-
en ismét megnyitja kapuit 
Szentes zeneszerető közön-
sége előtt a Hangverseny-
központ, és rögtön két nívós 
zenei csemegével indítja út-
jára legújabb évadát. 

Szeptember 15-én, pén-
teken a nemzetközileg is el-
ismert, Junior Prima-díjas vi-
lágzenei formáció, a Tárkány 
Művek ad koncertet a Hang-
versenyközpontban, másnap 
pedig Nagymágocs grun-
ge-metal-gigászai, az Anger-
tea mutatja be legújabb, nagy-
sikerű lemezét, a Darkmind-ot 
a művelődési központban egy 
ingyenes előadáson.

A Tárkány Művek zenéjét 
alapvetően a balkáni népze-
ne határozza meg, melyeket 

saját szövegeikkel és egy mo-
dern hangzásvilággal tesznek 
teljessé. Muzsikájukból nem 
hiányozhat a cimbalom, a sza-
xofon, a brácsa, a fuvola, a gar-
don, a klarinét és a bőgő sem. 
A formáció ezidáig négy ki-
adványt jelentetett meg, me-
lyek kivétel nélkül mind a ha-
zai, mind nemzetközi szinten 
elnyerték a zeneszeretők elis-
merését és felkeltették a zenei 
szakújságírók figyelmét. A ze-
nekar 2012-ben Magyar nép-
művészet és közművelődés 
kategóriában Junior Prima-dí-
jat vehetett át. 

2023-ban immár hatodik 
nagylemezével jelentkezett 
a nagymágocsi grunge-me-
tal trio, az Angertea. A srá-
cok hét év után mutatták be 

a Darkmind címre keresztelt 
új albumot, melyet szeptem-
ber 16-án, a Zene-Világ-Zene 
koncertsorozat keretein belül 
is bemutatnak a szentesi ifjú-
sági házban. A korong kivétel 
nélkül pozitív kritikákat kap a 
hazai rockzenei sajtóban, és 
én magam sem tudok szó nél-
kül elmenni a Darkmind  zse-
nialitása mellett, mely a maga 
nyers mivoltában épít fel egy 
masszív gátat a napjainkat 
érintő szennylavina visszatar-
tására. 

A „hazai” – egyébként in-
gyenesen megtekinthető – 
lemezbemutatón további két 
zenekar, az Enemy Efforts és 
az EndrE lesz Mihály Gergő-
ék vendége az ifjúsági házban. 

Sebők Tamás

Szekeres Tamás ad koncertet Szentesen 

Világzenei csemegével indul az új zenei évad

Kertész Ákos, Arató Mátyás, Szekeres Tamás, Farkas Márta, Herbály Péter és Szabó Zoltán Ferenc
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Halupa Eszter

A paprika és a paradicsom ha-
zájában immár 22. alkalommal 
főtt a híres magyar lecsó, közel 
250 bográcsban. A Hunor Coop 
által szervezett Szentesi Lecsó-
fesztiválon ismét megtelt a Rá-
kóczi és a Deák Ferenc utca, 
nemcsak főzőcsapatokkal, ha-
nem kíváncsi látogatókkal is, 
akik kulturális és szórakoztató 
programok közül válogathattak. 

A Szentesi Lecsófesztiválnak 
több küldetése is van. A gasztro-
nómia mellett összehozza a kül-
honi magyarságot, hisz Erdélyből, 
Kárpátaljáról is érkeztek csapa-
tok. A fesztiválon részt vett Szen-
tes legújabb testvérvárosa, a bol-
gár Sevlievo is. Mészáros Zoltánt, 
a Hunor Coop Zrt. elnök-vezér-
igazgatóját az eredményhirdetés 
előtt kérdeztük a fesztivál sikeréről 
és legújabb, produceri tevékeny-
ségéről is. 

– A hangosbemondóban már ke-
resték, sikerült bejárni a fesztivált 
és köszönteni a főzőcsapatokat? 
Mennyit mutat eddig a lépésszám-
láló? 

– Lemértem, ha valaki három-
szor körbemegy, akkor körülbelül 
kilenc km-nél tart. Ezt már megtet-
tem, szinte minden csapatot üd-
vözöltem, intéssel, öleléssel, koc-
cintással, pálinkakóstolással, és 
sok fenséges illatú lecsó illatát is 
éreztem útközben. Szokták kér-
dezni tőlem, hogy a Hunor Coop-
nak mi ebből a haszna. A válasz 
pedig egyszerű: az, ha a résztve-
vők és látogatók jól érzik magukat. 
Társaságunk alapfilozófiája meg-
fogalmazza célunkat is egyben, 
amely nem más, mint az elége-
dett vásárló. A lecsófesztivál szer-
vezői számára pedig az elégedett 
vendégek mosolya a valódi vissza-
jelzés. Talán ilyenkor van a legtöbb 
mosoly egy helyen a városban. Ez 
egy olyan fesztivál, ahol feloldód-
hatnak a résztvevők, viccelődnek, 
esznek-isznak, mulatnak. 

– Milyen lecsó különlegességeket 
kóstolt idén? 

– A Szentesi Vizilabda Klub női 
csapatának csokis lecsója volt szá-
momra a legkülönlegesebb vagy 
legbizarrabb étel. Az egyedi ízvi-
lágot sikerült megtalálniuk, de et-
től különleges minden évben ez a 
gasztro rendezvényünk. Emellett a 
lányok készítettek egy bio paradi-
csomos, virslis lecsót is. Örömmel 
töltött el, hogy a Magyar Úszó Szö-
vetség részéről az úszóválogatott 
szövetségi kapitánya azt mondta 

nekem ma délután: „Zoli, itt érzem 
jól magam és nem is szeretnék 
máshol lenni!” Kammerer Zoltán 
háromszoros olimpiai- és három-
szoros világbajnok kajakozó - aki 
2023. május 14-től Göd polgár-
mestere - elmondta, hogy Szentes-
nek milyen csodálatos adottságai 
vannak, szeret visszajárni hozzánk, 
mint a Lecsófesztivál nagykövete. 

A Gyerekparadicsomban is halla-
ni a kicsik kacagását, nevetését, 
de a rock színpadhoz is sokan ra-
gaszkodtak a csapatok közül. Úgy 
érzem, hogy aki szeretné, meg is 
találja a számára legmegfelelőbb 
szórakozási helyet, programot. 

– Már 22. alkalommal szervez-
ték meg ezt a fesztivált. Mi a sike-
rének a titka? 

– A kulcs a hatékonyságban rej-
lik, amely nemcsak egy cég éle-
tében működhet jól, hanem egy 
szűkebb körben, a család életé-
ben is. A jó szervezés sokkal több 
élményt tud adni. A szervezőcsa-
pat szorgalmas munkájának gyü-
mölcsét élvezhetjük minden év 
szeptember első hétvégéjén, és 
igyekszünk évről évre jobbak len-
ni. A rendezvényt követően össze-
ülünk és megbeszéljük, kinek hol 
adódott nehézsége, min kell javí-
tanunk. Ez egy minőségbiztosítá-
si technika, a címlapos Kolléga-
nőnk Mencser Éva pedig ennek 
a szakértője (múlt heti Szentesi 
Hős). Úgy látom, hogy egyre ha-
tékonyabbak vagyunk, ami büsz-
keséggel tölt el. 

– Az egyik kiemelkedő lokálpatri-
ótája Szentesnek, aki egy merőben 
új szerepben próbálja ki magát. Me-
sélne erről? 

– Valóban, Szőke András leg-
újabb filmjének producere va-
gyok, ráadásul szerepelek is a 
játékfilmben, amely egy óriási ki-
rándulás számomra. Amellett, 
hogy az unokámat látogatom Ka-
nadában, szellemi kirándulások 
részese is lehetek Szőke András 
következő filmjének köszönhető-
en. Láthatták már Szőke Bandit, 
Balázs Béla-díjas magyar filmren-
dezőt, forgatókönyvírót, operatőrt 
és színészt közösségi oldalain-
kon, mint a leghumorosabb ’Hu-
noros’ dolgozót. Ő álmodta meg 
a Brigádnapló című filmet, ami a 
Petőfi Étterem és annak konyhája, 
a cukrászda, a bisztró és a hozzá 
tartozó egységek brigádjáról szól, 
visszarepítve a nézőket a 70-es és 
80-as évekbe. A filmben két Kos-
suth-díjas színész, három Érdemes 
Művész, Jászai Mari-díjas művész 
hihetetlen szereposztásban lát-
hatók, amely már önmagában ga-
rantálja a sikert. Ehhez tartozik egy 
jól felépített sztori. Bandi megkért, 
hogy segítsek a film megvalósítá-
sában. Két epizódszerepet is kap-
tam, vezetőt játszottam az egyik-
ben, amely nem esett nehezemre. 
Mégis Reviczky Gábor Kossuth- és 
Jászai Mari-díjas magyar színmű-
vésszel közös jelenetemre gon-
dolva még most is kiráz a hideg, a 
film legdrámaibb pillanatában ve-
hettem részt, amely óriási élményt 
jelentett. A film 60-70 százalékos 
készültségnél tart, Szentes jó hírét 
viszi, és szeretném, ha még sokan 
állnának mellé. Már készülünk az 
idei ősbemutatóra. 

Szentesi Lecsófesztivál: a legtöbb mosoly egy helyen

Az idei évben is lehetett Jótékonysági kóstolójegyeket vásárolni, 
melynek bevételét az Országos Mentőszolgálat Alapítványának 
ajánlották fel. A kóstolójegyek árából 350 ezer Ft gyűlt össze, ezt 
az összeget a HUNOR COOP ZRt. megduplázta. A 700 ezer Ft-ot 
pedig a DélKerTÉSZ kiegészítette 1.000.000,- Ft-ra, jelentette be 
a díjkiosztón Nagypéter Sándor, a cég elnöke.
A 22. Szentesi Lecsófesztivál díjazottjai: 
I. helyezett: Szentesi Vízilabdaklub női csapata
II. helyezett: Vásárhelyi Ízök Fesztivál csapata
III. helyezett: Szegvári ABC (202.sz.) csapata
Különdíj: Szilver Birkózók csapata, Gurmet Cicák csapata, SEV-
LIEVO város csapata
Jótékonysági különdíj: Árpád Szabadidős Sportklub csapata, Tö-
rök Ernő, DélKerTÉSZ csapata

A női  vízilabdacsapat győztes csokis lecsója

Mészáros Zoltán, a HUNOR COOP ZRt. vezérigazgatója  köszönti Sevlievo város küldöttségét

Fergeteges koncertet adott az Animal Canibals
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Palicska Irén 

Hármas évfordulót ünnepel 
idén Gál Antal, a Szentesi Csa-
ládsegítő Központ igazgatója. 
Idén 30 éves a központ, amit a 
megalakulása óta, tehát szin-
tén három évtizede irányít, és 
ugyanennyi idős maga a szak-
ma, a családvédelmi törvény is. 
A szentesi családsegítés mindig 
is példaként szolgált az orszá-
gos intézmények és szakembe-
rek előtt, de mint Antal mondja, 
itt, helyben támogató közegben 
tudtak jót és jól cselekedni. 

– A családsegítő 30 éve az aktív 
pályafutását jelenti. 

– Ez így van. Pedagógusként 
kezdtem a pályámat, testnevelő-
ként dolgoztam a Damjanich is-
kolában, és azt gondoltam, hogy 
onnan megyek majd nyugdíjba. 
Imádtam azt az időszakot.1993-at 
írtunk, amikor változtak a dolgok 
körülöttem, így elkezdtem keres-
ni a helyem. Akkor jött létre a szo-
ciális törvény, ami megfogalmaz-
ta azt a feladatot, hogy minden 
településen létre kell hozni csa-
ládsegítő szolgálatot. Ezt Szentes 
is megtette, és meghirdette a ve-
zetői állást, amit megpályáztam. 
A volt úttörőházban kezdtük meg 
a munkát, az első évben még vá-
rosi gyermekház és családsegítő 
szolgálatként, hozzánk tartozott 
az úszásoktatás, a logopédia, a 
nevelési tanácsadó, Szigliget. Na-
gyon jó kollégákkal dolgozhat-
tam együtt,  folyamatosan bújtuk 
a törvényt, hogy mit is jelent pon-
tosan a családsegítés. Az egyéni 
problémákon túl az volt a fő fela-
datunk, hogy monitorozzuk a vá-
ros gondjait, szükségleteit, ahol 
hiányosságokat látunk, azt jelez-
zük a városvezetés felé, és próbál-
junk megoldásokat találni. A 30 
évből legalább 20 ezzel telt, és a 
mai napig is így gondolkodunk és 
cselekszünk. Találkoztunk bántal-
mazott édesanyákkal, majd városi 
összefogással létrejött a krízisott-
hon, ami még nem is létezett a 
rendszerben. Pár év múlva a gyer-
mekvédelmi törvényben már ezt 
is megfogalmazták, ebből lett ké-
sőbb a gyermekek és a családok 
átmeneti otthona. Jóval megha-
ladtuk a korunkat, amire felfigyelt 
a minisztérium is, és a gyermek-
védelmi törvény készítésénél na-
gyon sok tanácsot kértek tőlünk. 

 – Tehát részt vettek a városi és 
országos szakmai munkában is? 
Önök voltak a szentesi példa? 

– Igen, gyakran példálóztak ve-
lünk. Nagyon sok szakanyag elké-
szítésére kértek fel bennünket. Két 
évtized az uniós projektekről szólt, 
részt vettünk rengeteg országos 
szakmai programban. Jókor kel-
lett jó helyen lenni. 1997-ben az-
tán megalkották a gyermekvé-
delmi törvényt, ’98-ban megyei 
módszertani intézmény lettünk, 
létrehoztunk egy országos egye-
sületet, amelynek én lettem az el-
nöke, és amelyet a szakmában ko-
moly szervezetként tartottak és 
tartanak nyilván. 

– Milyen volt a szentesi indulás? 
– A legzűrösebb ügyek buktak 

ki először, találkoztunk bántalma-
zott édesanyákkal, aztán a hajlék-
talanokkal. Szentesen nem volt 
nehéz jól művelni a szakmát, mert 
a mindenkori városvezetés támo-
gató volt. A krízisotthon után neki-
láttunk a hajléktalan-ellátás kiala-
kításának. Azt szerettem volna, ha 
önálló intézmény lesz, nem hiszek 
ugyanis a nagy integrációkban. Az 
első 20 év csodaszép időszak volt, 
nagyon élveztem. Azt, hogy mit 
építünk föl, nagyban befolyásol-
ták a mindenkori pályázati lehe-
tőségek, akkor az egész ország-
ban prioritást élvezett a szociális 
ellátás kiépítése. A 30 év alatt az in-
tézmény 40 különböző szolgálta-
tást indított útjára, melyhez több 
mint 200 pályázatot nyújtott be 1 
milliárd forintot meghaladó ös�-
szegre. A szentesi szolgáltatások 
fejlesztésére összességében 155 
nyertes pályázattal 556 millió fo-
rintot sikerült elnyernünk.

Úgy gondolom, hogy alapve-
tően jó szociális- és gyermekvé-
delmi ellátórendszer működik or-
szágunkban.  Az a legnagyobb 
kihívás, azért kell dolgozni a kö-
vetkező időszakban, hogy a kü-
lönböző szakterületek jól tudjanak 

együttműködni, és az a bizonyos 
háló ne legyen lyukas. 

 – Tehát a kommunikáció és 
együttműködés kulcsfontosságú? 

– Ez lesz a lényeg. A legritkáb-
ban fordul elő, hogy egy gyermek-
nek csak tanulási nehézsége van, 
vagy kizárólag szociális problémái. 
Ezek ugyanis annyira összefügge-
nek, amiket komplexen kell tud-
nunk kezelni. 

– Vezetőként non-stop elérhető 
volt, nyitva állt az ajtaja, és be volt 
kapcsolva a mobiltelefonja? 

– Könnyen esik abba a hibába 
az ember, hogy azt hiszi, pótol-
hatatlan, vezetőként meg pláne. 
De azt tapasztaltam, hogy ez nem 
így van, mert ha elmegyek, akkor 
is ugyanolyan jól működik min-
den. Persze nem bírom ki, hogy 
ne legyen nálam a mobil, ne ol-
vassam el az e-maileket, vagy ne 
csörögjek ide. Az tény, olyannyira 
az életem része, hogy nem tudom, 
mi lesz öt év múlva, ha nyugdíjba 
megyek. Idén vagyok 60 éves. Hi-
hetetlen jó szakember gárda jött 
össze. Sikerült elérni és fenntarta-
ni, hogy egyformán gondolkod-
juk, akarjunk, tiszteljük egymást, 
az ügyfeleket és a problémáikat. 
Mindent meg lehet tanulni, de a 
hozzáállást nem. Ilyen szempont-
ból ez egy csoda-csapat. Öt telep-
helyen – családok átmeneti ottho-
na, gyermekek átmeneti otthona, 
közösségi tér, központ és Szigli-
get – 50 fővel dolgozunk. A legna-
gyobb büszkeségem a struktúra, 
de leginkább a kollégák. Ez a mai 
világban egy gyöngyszem, amire 
borzasztóan kell vigyáznunk. 

– Számos elismerés is jelzi a kivá-
ló szakmai munkájukat. 

– A legnagyobb elismerésünk 
az, hogy a gyermekvédelemben 
nem kell bemutatni Szentest, és 
ez nem az én érdemem, hanem 
a szemléleté, az alapértékeké. Ott 
voltunk, amikor kellett. A tisztele-
tet, az odafigyelést, az érdeklődést 
nem lehet megjátszani. Csak egy 
példa: néhány évvel ezelőtt köz-
munkások tették rendbe a pincét, 
ehhez le kellett csiszolni a falat, hi-
hetetlen porral, kosszal járó mun-
ka volt. Két hónapig voltak nálunk, 
havi 40 ezer forintért. Szégyelltem 
magam. Ennyi pénzért úgy dol-
goztak, mint a kisangyal, és a vé-
gén… (itt elérzékenyül) ezek a srá-
cok főztek nekünk egy halászlevet 
a 40 ezer forintjukból. Azt mond-
ták azért, mert úgy érezték, hogy 

az első perctől kezdve tiszteljük 
őket. Ezek a klassz dolgok…

– Hogyan érintette, hogy nap 
mint nap társadalmi és szociá-
lis problémákkal, krízisekkel talál-
kozott? Gondolom, jó néhány em-
lékezetes történet van, ami mély 
nyomot hagyott önben vagy mun-
katársaiban.

– Nem igazán végeztem köz-
vetlenül esetmunkát, inkább csak 
a kollégáim, de voltak meghatá-
rozó ügyfelek és esetek. A közép-
pontban mindig a gyermekek vé-
delme állt. Még a megalakulás 
környékén történt, egy pénteki 
napon, zárás után hazafelé indul-
tunk, és jött egy anya három gye-
rekkel, akik több napja úton vol-
tak. Nem mertek hazamenni, ezért 
fölültek egy vonatra, ott töltötték 
az éjszakákat, hogy ne fázzanak a 
gyerekek, de elfogyott a pénzük 
és nem tudtak tovább menni. Ott, 
akkor szakmai hibát vétettünk, 
de segítenünk kellett. Összedob-
tuk a pénzt, és kibéreltünk egy fa-
házat a strandon. Ekkor még nem 
volt rendszerszintű megoldás a 
problémára, és privát emberként 
döntöttünk így. Ez az eset viszont 
megalapozta, hogy fél éven belül 
készen állt a 4 család befogadá-
sára alkalmas krízisotthon, de ez 
nem csak a mi csodánk, ehhez a 
város hozzáállása kellett. Olyan va-
lósággal, olyan gyermeksorsokkal 
találkozott az ember, amit a fantá-
zia sem tud felülmúlni. Egész biz-
tos voltam benne, hogy az az in-
tézmény leszünk, ahol nem lesz 
családból való kiemelés. És tragé-
dia, de vannak olyan gyermekek, 
akikre meggyőződésem ellenére 
azt kellett mondanom, hogy bár-
hol jobb nekik, mint otthon. Sőt, 
akár az életük is veszélyben for-
gott. Találkoztunk olyan gyermek-
kel, aki 8 évesen teljesen elszepa-
ráltan élt egy tanyán, az állatok 
között, mint Maugli. Négykézláb 
szaladgált, a tyúkokkal és a ku-
tyával játszott, inkább csak hang-
utánzást végzett, beszélni nem 
beszélt, és amikor elhoztuk tá-
borozni, rácsodálkozott, hogy fo-
lyik a víz a falból... Kedvenc ellátá-
si formám – ami nagyon nehezen 
indult be – a tanyagondnoki szol-
gálat. Olyan csuda dolgokat me-
sélnek a fiúk a mai napig. Borzasz-
tóan örülök, hogy meg tudtuk 
csinálni. Fantasztikus kapcsolatok 
jönnek létre a munkatársaim és a 
tanyán élők között. Nagyon nehe-
zen fogadták be a kollégáimat, de 

Harminc éves a Szentesi Családsegítő Központ 

„A családsegítő az életem része”
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ha egyszer sikerült, onnantól kezd-
ve „kisfiam” a megszólítás. Volt egy 
70 éves bácsi, aki hetente kétszer 
a nyakába vette a gereblyét, ráa-
kasztott két marmonkannát és 5 
kilométerről hordta haza a vizet, 
ma már a fiúk viszik ki neki. Ak-
kor fogalmazódott meg bennem, 
hogy mit is jelent a tanyagondno-
ki szolgáltatás. És ez bizalmi állás. 
Sok mindennel vissza lehetne élni, 
de tudom, hogy a munkatársaim 
nem teszik meg. 

– Hogyan látja a társadalmi fo-
lyamatok változásait az elmúlt há-
rom évtizedet tekintve? 

– Alapvetően azt élem meg, 
hogy egyre nagyobb a kiszolgál-
tatottság, és szűkül a középosz-
tály. Ez a legnagyobb problé-
mánk. Volt egy széles középréteg, 
ahová jó volt tartozni, és bizton-
ságos megélhetést biztosított. 
20-30 éve még rácsodálkoztunk 
a nélkülözőkre, a koldusokra és 
a hajléktalanokra. Olyan szintű 
problémák jelentek meg, ame-
lyek kezeléséhez, megoldásához 
nincsenek eszközeink. Hiába mon-
dom valakinek, hogy adunk pszi-
chológust vagy családterapeutát, 
ha nem tudja megoldani a lakha-
tását. Egyre mélyebb és egyre el-
terjedtebb problémahalmazokkal 
találkozunk: adóssággal, lakhatási 
gondokkal. 

– Ha jelentkezik valaki, azonnal 
tudnak segíteni? El tudják helyezni? 

– Ez az időponttól függ. Tavas�-
szal általában igen, ősszel már ke-

vésbé, a Covid is átalakított min-
dent. Jelen pillanatban mindkét 
otthon teltházzal működik. Ha 
nagyon nagy a gond, akkor ter-
mészetesen kitalálunk valamit. A 
Gyermekek Átmeneti Otthonában 
hat szobánk, a Családok Átmene-
ti Otthonában nyolc szobánk áll 
rendelkezésre. De hadd dicseked-
jek egy kicsit, most nyílt meg az 
új, külső férőhelyünk. Pályázaton 
nyertünk 25 millió forintot, ami-
ből egy panellakást vásároltunk. 
Ezt annak a középrétegnek szán-
juk, amelynek a tagjai még nin-
csenek a látókörünkben. Akiknek 
már ott a nyakukban a probléma, 
de nem akarnak segítséget kérni. 
Ez szolgáltatás, a beköltözőnek fi-
zetnie kell körülbelül egy albérlet 
piaci árának felét-harmadát, ami 
félévente sávosan nő. Csak gyere-
kes családok vehetik igénybe a la-
kást, és maximum három évet tölt-
hetnek itt. Már be is költözött egy 

házaspár három gyermekkel. 
– Befejezésként meséljen egy ki-

csit a 30 év megünnepléséről. Pén-
tekre egy színvonalas konferenciát 
szerveztek, szombatra pedig a har-
madik Kurca party családi napot, 
ami leginkább az óvodás és kisis-
kolás korosztályról szól majd. 

– A családsegítők egyidősek a 
szociális törvénnyel. Az állam gon-
doskodásának jelentős mérföld-
köve ez a két törvény, méltó dolog 
megünnepelni. 1993. augusztus 
1-jén hoztuk létre a családsegítő 
központot, és azóta vagyok a veze-
tője. Az intézményünk 30 éves, de 
ennél fontosabb, hogy a szakma is 
ennyi idős. Az fogalmazódott meg 
bennünk, hogy ne magunkat ün-
nepeljük, hanem mi adjunk vala-
mit. Így szerveztünk egy közösségi 
konferenciát, elsősorban a segítő 
szakembereknek, pedagógusok-
nak, szülőknek, nagyszülőknek. 
Nemcsak a középréteg van nehéz 

helyzetben, hanem a tizenéves fi-
atalok is. Fogalmunk sincs, milyen 
hihetetlenül nehéz ma tinédzser-
nek lenni. Nekem is vannak gyere-
keim. Annyi krízist kell megélniük, 
annyi mindennel kell megküzde-
niük. A világ kinyílt, ezzel együtt 
a problémák halmaza jelent meg. 
A konferencia címe: Fiatalok lát-
hatatlan kihívásai. Dr. Zacher Gá-
bor toxikológus a drogproblémák-
ról beszél, Tari Annamária klinikai 
szakpszichológus pedig a fiatalko-
ri szorongásokról és az online vi-
lág veszélyeiről. A gyerekek olyan 
szinten tudják bántani, kiközösí-
teni, megalázni egymást, amiről 
szintén fogalmunk sincs, és na-
gyon sokszor nem mernek be-
szélni erről. Hány gyógyszerfüggő 
középiskolásról vagy pszichiátriai 
problémákkal küzdő gyerekről be-
szélhetünk, ami ennek az őrületes 
világnak a hozadéka. Tönkrement 
anyukák, apukák, akiknek nincs se 
idejük, se türelmük, se energiájuk, 
pedig nagyon kellene figyelnünk 
a gyerekekre. Nehéz időket élünk, 
ami ijesztő, de optimista vagyok, 
és hiszem, hogy néhány generáció 
alatt jobb irányt vesznek a dolgok. 

Másnap, a 3. éve megrendezett 
Kurca party családi nappal sze-
retnénk a kisgyermekes családok 
számára egy tartalmas és kellemes 
délutánt biztosítani, ahol a szülők 
és gyermekek közös élményeket 
szerezhetnek.

Palicska Irén 

Vass Dezső szépkorút kö-
szöntötte 95. születésnapján 
Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester szeptember 4-én Má-
tyás király utcai otthonában. 
Dezső bácsin nem fog az idő, 
semmit sem változott az 5 év-
vel ezelőtti köszöntéshez ké-
pest, fizikai és szellemi frisses-
ségét a mai napig megőrizte. 
Nekünk is elmesélte a titkát. 

Dezső bácsi Budapesten szü-
letett, Marcaliban nevelkedett 
nevelőszülőknél. 16 évesen ke-
reskedő tanulónak adták Oroshá-
zára, ahol 1952-ig maradt. Akkor 
behívták katonának, és Békéscsa-
bára került, a hadianyag elosztá-
sában vett részt, majd felaján-
lották neki először a keszthelyi, 
majd a szentesi tiszti klub étkez-
déjének a vezetését, amit el is vál-
lalt. Szentesi mennyasszonyával, 
Kádár Zsuzsannával 1957-ben 
házasodtak össze, két gyerme-

kük született: Zsuzsa és Miklós. 
Szentesen egy évig vezette a 

lakáshivatalt, majd visszatért a 
kereskedelembe, a Kossuth ut-
cai sport-, játék-, hangszer- és 
horgászcikk bolt vezetője lett. – 
Ez volt a legnagyobb üzlet négy 
profillal, kirakatokkal, sok élmén�-
nyel. Egyszerre kellett megélnem, 
hogy volt is áru, meg nem is. Nor-
mális kapcsolatot kellett tartani 
a nagykereskedelemmel, és jól 

el tudtam látni a boltot áruval, 
soha nem volt hiányom. 20 évig 
dolgoztam ott, majd a Vízműtől, 
Lengyel Károlytól kaptam egy 
ajánlatot 1974-ben, végül onnan 
mentem nyugdíjba – mesélte. 

Dezső bácsi neve elválasztha-
tatlan a focitól, hiszen 56 évig 
volt főrendező. Soha nem ját-
szott, de 1960-tól 1995-ig adta 
ki a jegyeket, fogadta a bírókat. – 
5-600 ember is megfordult egy-

egy meccsen, játszott itt a Fradi, 
a Honvéd, a Vasas – emlékezett 
vissza az ünnepelt. 

– Minek köszönheti szellemi 
frissességét? – firtattuk. – So-
kat sakkoztam, ez éberen tartja 
a gondolkodást – válaszolta. Fe-
leségét három éve veszítette el, 
emiatt kicsit magányosnak érzi 
magát. Jogosítványa március-
ban járt le, aminek már nem kér-
te a meghosszabbítását. – Meg-
köszöntem a háziorvosomnak, 
hogy eddig engedélyezte, de el-
jött az idő, amikor beláttam, hogy 
elég volt. Saját magamat, a házat 
és a kertet ellátom, Zsuzsi lányom 
segít a főzésben, Miklós intézi az 
ügyeket. Tudatosan készültem az 
idős korra – mondta Dezső bácsi, 
aki a kezdetektől, azaz 1968-tól a 
mai napig előfizetője a Szente-
si Életnek, mert fontosnak tart-
ja, hogy elolvassa a helyi törté-
néseket.  

95 évesen is fitt és fiatalos Dezső bácsi

A családsegítő központ nyári tábora
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Magyaros sertésraguleves, 
Káposztás kocka

Sajtkrémleves,
Paprikásburgonya virslivel,

csemege uborka

Marhacsontleves,
Csirkemellfilé párizsiasan, 

parajfőzelék

Paradicsomleves
betűtésztával, Roston

harcsafilé, tésztasaláta

Zöldbableves,
Csikós tokány,

céklasaláta, párolt rizs

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző keresztrejtvényünk he-
lyes megfejtése:  „Néha a legki-
sebb lépés is több mint a semmi.” 
Pásztohy Panka Pitypang és Lili című 
könyvét Balogh Lászlóné nyerte a Ba-

bilon Könyvesház és Játékbolt fel-
ajánlásának köszönhetően. Gratu-
lálunk! 

Ezen keresztrejtvényünk helyes 
megfejtői között az Első meséim Mi-

cimackóval című könyvet sorsoljuk 
ki a Babilon Könyvesház és Játék-
bolt felajánlásából. 

 Beküldendő a színes sorok  
megfejtése. Megfejtéseiket tele-

fonszám feltüntetésével küldjék 
el szerkesztőségünk postacímére 
(Kossuth tér 5.), vagy a szentesi-
elet@gmail.com internetes címre  
2023. szeptember 13. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

FÖLDVÁRI
ANDRÁS

ÍRÓ
GONDOLATA

MEGA

ÁZSIAI
ŐSLAKOS

PÁRATLAN
NÉRÓ!

SORSZÁM-
NÉV

KÉPZŐ
MORÁLIS NITROGÉN DÖLYFÖS RINO-

CÉROSZ
KÖZÉPEN

OLTÓ!

MESTERI
SZINTŰ
JÓGA-

GYAKORLÓ
FRISSÍTŐ

SZIGET-
ORSZÁGI

FOLYADÉK
IGEKÖTŐ

BORZONG

LEVEGŐ
UTÁN

KAPKOD

ÁTDÖF

ELŐKELŐ

KÍNAI TÁR-
SASJÁTÉK
ÉPÍTÉSZ
(KÁROLY,

1883-1977)

KÚT RÉSZE!

MENJ!

BŐR,
ANGOLUL

HÁLA
VÉGE!

EMEZ MINTEGY,
RÖVIDÍTVE

NANTES
FOLYÓJA

DRÁMAÍRÓ
(HENRIK)

KÖTŐFÉK,
RÉGI

SZÓVAL

SZÉGYEN-
TELJES

A
GONDOLAT

FOLYTATÁSA

KÁRTYA-
CSOMAG

EMÍR

IGAZGATÓ,
TRÉFÁSAN
BALKEZES

SÁS
KEZDETE!

VONTATOTT

SZÜRKÉS-
ZÖLD

ANGOL
FÉRFINÉV

ÉVSZAK

HAJATLAN

ELSŐ
OSZTÁLYÚ R.

ZIVATAR

KLASSZIKUS
KÖTŐSZÓ

NEM-
KÜLÖNBEN

FORDÍTVA
BŐ!

CSONTHÉJAS
GYÜMÖLCS

GAUSS

LÁNYA
FÉRJE

BÁJT
JELE

ÖKÖR,
MARHA

KÖR
KÖZEPE!

CSALÁRD E
ZÖLDTERÜLET kezelést és fű-

nyírást vállalok számlaképesen. Tele-
fon: 30/913-5560

KÉKFRANKOS fajta minőségi 
borszőlő eladó pálinkának vagy bor-
nak 190Ft/kg-ért Bokrosról,darálva 
200Ft/kg. Telefon: 70/591-7892.

APPONYI téri 1 szobás 3. emeleti 
lakás eladó, vagy csere is érdekel első 
emeleti 1-1,5 szobás lakásra. Kertvá-
ros kizárva. Ha van lift emelet nem 
akadály. Telefon: 30/714-1273

ŐSZI árpa eladó. Telefon: 30/975-
4796

NŐI kerékpár és régi könyvek el-
adók, 25.000 Ft. Érdeklődni, Szentes, 

Petőfi S. u. 16. 18 óra után.

KISBÁLÁS szalma eladó. Tele-
fon:70/626-1629

100 l fagyasztó láda, mini sütő 
grillező is, meleg levegős fritőz 
újak eladók 20.000 Ft/db. Tele-
fon:30/992-2279

ALIG használt Yama 6 csónak-
motor Rakéta műanyag testtel el-
adó 270.000 Ft. Telefon: 63/311610, 
30/9037021

HÍVJON minket az a szente-
si, akár tanyán élő idős néni, bácsi 

aki megbízható gondviselőt keres. 
Gazdálkodni szerető család va-
gyunk.0630/595-8476

ŐRÖLT paprika fél kg-os cso-
magban eladó, szögmentes törmelék 
ingyen elvihető. Telefon:30/531-8923

ÚJ falra-akasztós szekrény anya-
gárban eladó 160x80x42 cm. Telefon: 
30/975-4796

KÉT db újszerű üvegfal, üve-
gezve anyagárban eladó. Tele-
fon:30/975-4796

RONGYBABA gyűjtemény eladó, 

darabonként is. Telefon: 30/449-9251

ELADÓ 2 db paplan, 2 db ho-
kedli piros műbőr huzattal. Telefon: 
30/914-9752

ELADÓI munkakörbe csökkent 
munkaképességű, vagy nyugdíjas al-
kalmi munkavállalót keresek a Kert-
városi pékségbe. Munkaidő:13-19 
óráig. Telefon: 30/389-3953

SZENTESI özvegyasszonyt kere-
sek élettársnak. 78 éves gyermektelen, 
őszinte, komoly, káros szenvedélyek-
től mentes vagyok. Szabó Sándor 
Szentes Petőfi S. u. 16/A 5. ajtó.

KUKORICA, búza eladó. Érdek-
lődni: Szentes, Szeder I. u. 16.

HIRDESSEN INGYEN!
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Összeállította: Tímár Ferenc

Szeptember 8-14.
195 éve, 1828. szeptember 

8-án a Tolna megyei Pakson szü-
letett Herzl (Hegedűs) Vilmos 
(1828–1893), Szentes első fényké-
pésze, aki 1855-től haláláig Szen-
tesen működött. 

35 éve, 1988. szeptember 9-én 
a Városi Galériában megnyílt Kő 
Pál szobrászművész tárlata. A ki-
állítást megnyitotta Kratochwill 
Mimi művészettörténész. 

35 éve, 1988. szeptember 9-10 
között a Városi Egyesített Fúvó-
szenekar a jugoszláviai testvér-
városban, Topolyán vendégszere-
pelt. A kétnapos program során a 
szentesi zenekar fellépett a Zob-
naticai Lovasjátékokon, majd 
nagysikerű koncertet adott To-
polya főterén és Gunaras község 
iskolájában. 

40 éve, 1983. szeptember 9-én 
a Városi Galériában megnyílt a 
szentesi születésű, Svédország-
ban élő festőművész, Halász Sza-
bó Sándor kiállítása, aki utoljára 
1958-ban mutatkozott be Szente-
sen. A kiállítást dr. Szíj Rezső mű-
vészet-történész nyitotta meg. Az 
elszármazott művész tizenegy al-
kotását szülővárosának ajándé-
kozta. 

85 éve, 1938. szeptember 9-én 
született Nádor István népműve-
lő, újságíró, a Kapu című folyóirat 
főmunkatársa, a Helyőrségi Mű-
velődési Ház volt igazgatója. 

110 éve, 1913. szeptember 
9-én született ifj. Lakos József 
(1913-1946) rendőrségi nyomo-
zó, városi rendőrkapitány,  akinek 
életét  szélsőséges elemek oltot-
ták ki. (Emlékét márványtábla őrzi 
a rendőrség falán.) 

95 éve, 1928. szeptember 10-
én született dr. Hrabovszki Pál 
(1928-2009) mérnöktanár, nyu-
galmazott középiskolai igazgató. 

320 éve, 1703. szeptember 10-
én három kuruc ezred Szolnok-
hoz ért, és megkezdte a vár ost-
romát. 

140 éve, 1883. szeptember 13-
án született Járay (Jaeger) Imre 
(1883-1962) középiskolai tanár, 

a szentesi gimnázium 17 éven át 
volt igazgatója. 

110 éve, 1913. szeptember 14-
én megnyitották a Széchenyi lige-
ti volt városházába költöztetett, 
újrarendezett vármegyei múze-
umot. (Az ünnepélyen részt vett 
dr. Fejérpataky László tanácsos, a 
múzeumok és könyvtárak orszá-
gos felügyelője.) 

Szeptember 15-21.
95 éve, 1928. szeptember 15-

én született dr. Dragon Károly 
(1928-1999) sebész, higiénikus, 
ny. osztályvezető főorvos, a Szen-
tesi Amatőrfilm Klub alapítója. 

320 éve, 1703. szeptember 15-
én Deák Ferenc kuruc ezredes 
csapata megtámadta a csongrádi 
révet, s megpróbálta kierőszakol-
ni a Tiszán való átkelést. Kemény 
ütközetre került sor Kyba ezredes 
3000 rác katonájával, aki eredeti-
leg Szolnok felmentésére igyeke-
zett. Az ütközet a kurucok vere-
ségével végződött. A csongrádi 
csata mégis jelentősnek mond-
ható, hisz Kyba ezredes meggyen-
gített serege nem folytathatta út-
ját Szolnokra, hanem visszavonult 
Szegedre. 

175 éve, 1848. szeptember 17-
én megkezdődött Szentesen a 
honvéd újoncok toborzása, amely 
az elkövetkező hónapokban szin-
te megszakítás nélkül folyt, egé-
szen a végnapokig. 

205 éve, 1818. szeptember 17-
én elhunyt Sáfrán Mihály katoli-
kus plébános, a helyi felekezetek 
közötti béke egyik megteremtője, 
Horváth Mihály történetíró-püs-
pök keresztapja, aki 1792-től ha-
láláig, 26 éven át szolgált Szente-
sen. (1906-ban utcát neveztek el 
róla.) Utódául Flakovits János váci 
szemináriumi rektort nevezte ki 
Bissinger Ernő püspök, aki 1828-
ig volt a szentesi katolikusok plé-
bánosa. 

75 éve, 1948. szeptember 18-
án Centenáris Hét kezdődött 
Szentesen az 1848/49-es forra-
dalom és szabadságharc 100 éves 
évfordulója alkalmából. A gazdag 
programból kiemelkedett a Fő-
városi Képtár által a gimnázium 
dísztermében rendezett tárlata, 
amelyen bemutatták többek kö-
zött Munkácsy Mihály, Lotz Ká-
roly, Székely Bertalan, Hollósy 

Simon, Ferenczy Károly, Csók Ist-
ván, Rippl-Rónai József, Egri Jó-
zsef, Nagy István, Uitz Béla, Der-
kovits Gyula, Dési Huber István és  
Nagy Balogh János festményeit. 
A Szentesen élő festőóriás, Koszta 
József képeiből külön termet ren-
deztek be. 

40 éve, 1983. szeptember 
21-én Hofi Géza humorista és 
előadóművész önálló estet tar-
tott a Tóth József Színházterem-
ben. 

40 éve, 1983. szeptember 21-
én több évi szünet után, Mihály 
Béla zenetanár vezetésével újjá-
szerveződött az úttörő és ifjúsá-
gi fúvószenekar. 

110 éve, 1913. szeptember 21-
29. között a Herzl (Hegedűs) Vil-
mos Utóda fényképészeti műte-
rem fennállásának 50. évfordulója 
alkalmából kiállítást rendezett a 
Petőfi Szállóban a cég által készí-
tett régi felvételekből. 

320 éve, 1703. szeptember 
21-én a kuruc csapatok bevették 
Szolnok várát. A Duna-Tisza köze 
Rákóczi csapatainak az ellenőrzé-
se alá került. Globiz ezredes tiszai 
védelmi vonala októberre ös�-
szeomlott; a Tisza bal parti tele-
pülései – így Szentes is – átpár-
toltak a kurucokhoz. 

Szeptember 23-29.
110 éve, 1913. szeptember 23-

án a városi közgyűlés határozatot 
hozott az Erzsébet tér rendezésé-
ről és parkosításáról. 

115 éve, 1908. szeptember 24-
én született dr. Mátyás Sándor 
(1908-1987) gimnáziumi tanár, 
műfordító, Németh László író ba-
rátja. 

130 éve, 1893. szeptember 26-
án a városi tisztújító közgyűlé-
sen Burián Lajost közfelkiáltással 
Szentes polgármesterévé válasz-
tották. 

125 éve, 1898. szeptember 27-
én bekapcsolták az első állandó 
telefon- állomásokat Szentesen. 
A telefonközpontot a Tóth József 
utca 2. szám alatti postahivatal-
ban állították fel; az előfizetők 
száma 5. (Az első magánelőfize-
tő a Zsoldos család volt.) 

120 éve, 1903. szeptember 
29-én született Pálinkás Mihály 
(1903-1979) géplakatos, járási ta-
nácselnök.

190 éve, 1833. szeptember 29-
én született Zolnay Károly (1833-
1925) tanár, gimnáziumi igazga-
tó, pedagógiai szakíró, a szentesi 
középiskolai oktatás megszerve-
zője, városi és megyei képviselő 
a református egyház főgondno-
ka, a Ferenc József Rend lovagja. 
(1932-ben utcát neveztek el róla 
Szentesen. Életnagyságú portréja 
a gimnázium dísztermében látha-
tó; Zolnay Géza alkotása - 1926.) 

További szeptemberi 
események

55 éve, 1968 szeptemberé-
ben a gimnáziummal szemben 
megkezdődött a 10 tantermesre 
tervezett új, korszerű ipari szak-
munkásképző iskola építése. (Ma 
Zsoldos Ferenc Szakközépisko-
la és Szakmunkásképző Intézet.) 

100 éve, 1923 szeptemberé-
ben sztrájkba léptek a szentesi 
építőmunkások. 

105 éve, 1918 szeptemberé-
ben Szentesen a napi kenyér-
fejadagot előbb 20 dkg-ra, majd 
16 dkg-ra csökkentették. A havi 
cukoradagot 20 dkg-ra, a szalon-
naadagot pedig 42 dkg-ra szállí-
tották le. 

130 éve, 1893 szeptemberének 
közepén elkészült a Körös–Tisza–
Maros Ármentesítő és Belvízsza-
bályozó Társulat új székháza a 
Templom közben (ma Kiss Bálint 
u. 13.). A későeklektikus sarokház 
terveit Makay Endre készítette. Az 
épület 1948 óta az Alsótiszavidé-
ki Vízügyi Igazgatóság (ATIVIZIG) 
szentesi szakaszmérnökségének 
ad helyet. 

150 éve, 1873 szeptemberé-
ben a Széchenyi-ligeti „Új Világ-
hoz” címzett vendéglő épületét 
(ma múzeum) az újonnan szer-
vezett gimnáziumi tanfolyam-
mal egybekötött 6 osztályú fel-
ső polgári fiúiskola használatába 
adták. (Az épület 1888-ig szol-
gált iskolaként, ezt követően vá-
rosházaként, 1913-tól pedig mú-
zeumként funkcionált.) 

Forrás: https://www.szentesin-
fo.hu/mozaik/2023/calendar/ev-
fordulonaptar-09.htm

Szentesen egykor... kerek évfordulók, 2023. szeptember
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KOS Szerencsére a legtöbb 
dolog abba az irányba fordít-
ja a szekeredet, ahová egyéb-

ként is menni szeretnél. Ragadd meg a 
lehetőségeket, ne vesztegesd tovább az 
időt.   

BIKA Gyorsan kell cseleked-
ned, ha nem akarsz elszalasz-
tani egy fontos lehetőséget. 

Gondolkodni később is ráérsz, ha most 
megragadod az alkalmat, mert ez a lehe-
tőség nem fog visszatérni.

IKREK Minden az időzítésen 
múlik, ha sikerül a megfele-
lő pillanatot elkapnod, ak-

kor minden tervedet megvalósíthatod, 
de ha nem a megfelelő pillanatban cse-
lekszel, akkor könnyen megégetheted 
magad. 

RÁK Itt az ideje annak, hogy 
egy kis távolságot teremts, és 
magadra maradj a gondolata-
iddal. Nincs ezzel semmi baj, 

ha most erre van szükséged ahhoz, hogy 
megtaláld a számításaidat. 

OROSZLÁN Lemaradsz va-
lamiről, amit nagyon szeret-
tél volna elérni, ne hagyd, 
hogy ez kedvedet szegje. A 

következő próbálkozással már teljes si-
kert arathatsz, ez pedig lehet, hogy csak 
a próba volt. 

SZŰZ  Sok mindennel el vagy 
maradva, az is lehet, hogy nem 
úgy állsz, ahogy szeretnél, 
ezért sokat kapkodhatsz. Vé-
gül azonban minden a helyére 

kerül, és te is megtalálod a békédet. 

MÉRLEG A felszínen minden 
rendben van, de mélyen be-
lül csalódottságot vagy hara-

got érezhetsz valaki iránt, aki fontos neked. 
Meg kell tanulnod beszélni erről, és utána 
el engedni ezt az érzést. 

SKORPIÓ Végére kell járnod 
egy ügynek, ami régóta hú-
zódik, és egy ideje már sze-
retnéd lezárni. Kellemetlen 

lehet a dolog, de nagyon sok energiád fel-
szabadulhat, ha pontot teszel a végére.

NYILAS Meg kell találnod a 
számodra előnyös helyzete-
ket, és ezekben megmutatni, 

hogy mire vagy képes. Így nem okozol ma-
gadnak sem csalódást.

BAK Kicsit el vagy most bi-
zonytalanodva, haladsz előre 
az utadon, de nem tudod, 

hogy jó irányba mész-e. Nincs semmi baj 
azzal, ha néha kicsit lelassítasz, hogy át-
gondold a dolgokat.   

VÍZÖNTŐ Ha nem érzed jól ma-
gad ott, ahol most vagy, lehet, 
hogy itt az ideje a váltásnak. Az 
életed legtöbb területe most 

elég stabil, ezért lehet, hogy egy kis koc-
kázat is belefér. 

HALAK Gyorsabban alakul-
nak az események, mint vár-
tad, pedig remélted, hogy a 

nyár végén belevetheted magad a teen-
dőkbe. Ne ijedj meg, inkább lovagold 
meg a dolgot.

HOROSZKÓP
Szeptember 8-15.

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Szeptember 11-15.

SZ
ER

D
A

A menü: Legényfogóleves, 
Sertéspörkölt magyaros 

szárazbabfőzelékkel
B menü: Tejszínes karfiol­

krémleves, Csongrádi aprópecsenye 
sült burgonyával

Desszert: Csokikrémes palacsinta

K
E

D
D

A menü: Lencseleves virslivel, 
Dubary karaj petrezselymes rizzsel

B menü: Fűszeres almaleves, 
Bolognai spagetti

Desszert: Gesztenyepüré 

H
ÉT

FŐ

A menü: Paradicsomleves, 
 Mustáros flekken hagymás tört 

burgonyával
B menü: Frankfurti leves, 
Gombapaprikás tésztával

Desszert: Meggyes-mákos 
palacsinta

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K A menü: Orjaleves, 

Bakonyi szelet nokedlivel
B menü: Csiperkés krumplileves, 
Grill csirkecomb káposztaágyon

Desszert: Gyümölcsrizs

A menü: Hamis gulyásleves, 
Csülök Pékné módra, 

Batthyány rizzsel
B menü: Grízgaluskaleves, 

Gyros sült burgonyával és salátával
Desszert: Tejszínhabos 

pudingkehely

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1800,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

Bácskai rizses hús 
Hozzávalók:  100 g sertészsír, 1 fej hagyma (nagy), 4 - 6 gerezd fok-

hagyma, 1 db paradicsom, 1 db paprika, 1 púpozott ek pirospaprika, 2 tk 
majoranna, 2 tk őrölt kömény, só, bors, 600 g sertéslapocka, 1 szál répa, 
1 szál gyökér, 2 marék zöldborsó, 400 g rizs, 1 kis csokor petrezselyem.

Elkészítés: Zsírban vagy olajban megpirítjuk a finomra vágott hagy-
mát, a zúzott fokhagymát, a felkockázott paradicsomot és az apróra 
vágott paprikát. Pici vizet öntünk alá, majd leforraljuk és megszórjuk 
a pirospaprikával. Mehet rá minden fűszer, sózzuk, felöntjük egy kevés 
vízzel, és így pároljuk fél órát. Hozzáadjuk a húst, és mindig ellenőriz-
zük alatta a folyadékot. Ha már majdnem puha a hús, elpároljuk a vi-
zet, majd beletesszük a kockára vágott zöldségeket és a borsót. Mehet 
rá a rizs, és hozzámérünk 800 ml forró vizet. Addig forraljuk, amíg kezd 
sűrűsödni, majd fedő alatt 130 fokra melegített sütőben 30 perc alatt 
készre pároljuk. Elkeverjük benne a frissen vágott petrezselymet, és tá-
lalásig fedő alatt tartjuk.

Szentes családi ízei

A vegyes orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 

reggel 7 óráig, hétvégén és ün-

nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 

órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 

tartanak ügyeletet. Telefon: +36 

30/113-6892, +36 63/400-712

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 
szeptember 11 - 18.

Kertvárosi Patika 
(Szentes, Köztársaság u. 29.) 

Telefon: 63/400-095

Készenléti telefon: 20/618-7020

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-

baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 

8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 

9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-

rész a gyógyszertárban tartózko-

dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 

hétköznap 20 órától másnap 7:30-

ig, szombaton 20 órától másnap 

8 óráig, vasárnap 20 órától más-

nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-

nepnap következik vagy ünnep-

nap után vasárnap, akkor 9 óráig 

tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-

tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 

után vasárnap következik, akkor 9 

óráig).

Készenléti időben a gyógysze-

rész az adott telefonszámon elér-

hető és indokolt esetben (sürgős-

ségi osztályról, orvosi ügyeletről 

érkező betegek esetén) legkésőbb 

30 perc múlva érkezik a gyógyszer-

tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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A filmek, sorozatok és gasztro-
vetélkedők gyakran inspirálják az 
embereket arra, hogy elsajátítsa-
nak egy-egy, a képernyőn látott 
főzési technikát. Össze is gyűjtöt-
tünk néhány tippet, amit a profi 
fine dining szakácsok rendszere-
sen alkalmaznak, de könnyen el-
sajátíthatók, így beépíthetők az 
otthoni főzési rutinba is.

Legyenek saját 
fűszernövényeink

A boltokban kapható szárított fű-
szereket felejtsük el, hiszen a friss 
fűszernövények ízét nem lehet fe-
lülmúlni. Sok profi étteremnek van 
kis zöldségültetvénye. Nem kell ha-
talmas üvegház vagy profi kertésze-
ti végzettség ahhoz, hogy otthon, az 
ablakban megtermesszük magunk-
nak a főzéshez leggyakrabban hasz-
nált növényeket. Csak egy kis víz kell 
hozzá, meg némi napfény és máris 
feldobhatjuk a paradicsomszószt 
egy kis friss bazsalikommal, vagy a 
húslevest egy csokor friss petrezse-

lyemmel. 

Szezonalitás és helyi 
alapanyagok

Bárhol is kapjon el minket a főz-
hetnék, mindig érdemes szezoná-
lis alapanyagokat használni. Ezek 
a zöldségek és gyümölcsök általá-
ban frissebbek, sokkal ízletesebbek, 
emellett támogatják a helyi gazdá-
kat, kevesebb kilométert utaztak, 
és sokszor olcsóbbak is. A séfek es-
küsznek a beszállítóikkal való kap-
csolat fontosságára. Egy közeli ter-
melői piac például remek hely lehet 
a szezonális termékek megvásárlá-
sára, ráadásul hétvégi programnak 
sem utolsó. 

Blansírozás és sous-vide
A kemény zöldségeket főzés he-

lyett inkább blansírozzuk, hogy 
megpuhuljanak, és megőrizzék szí-
nüket, ízüket és tápanyagtartalmu-
kat. Miután a zöldséget leforráztuk 
egy lábosban, vegyük ki, és tegyük 

át jeges vízbe, hogy megállítsuk a fő-
zési folyamatot. Garantáltan új ízél-
ményekben lesz részünk. A sous-vi-
de egy klasszikus high-end éttermi 
technika, ami a tökéletesen puha 
ételek titka. Az ételeket levákumoz-
zák, majd lezárják, és egy szabályo-
zott hőmérsékletű vízfürdőbe helye-
zik, hogy lassan, alacsony hőfokon 
főjenek. 

Mártások és redukált 
szószok

Egy kis odafigyeléssel és gyakor-
lással otthon is könnyen elkészíthe-
tünk éttermi minőségű mártásokat. 
A szakácsiskolában a tanulók olyan 
klasszikus francia mártásokat tanul-
nak meg, mint a besamel, vagy a 
hollandi, de ide sorolhatjuk, a para-
dicsommártást vagy a majonézt is. 
A sültek mellé remek párosítás lehet 
egy redukált szósz, vagy jus. Az önte-
tek ízét intenzívebbé és gazdagabbá 
tenhetjük a redukálás technikájával. 
Ez a folyamat sem ördöngösség, a fe-
lesleges víz elpárologtatását jelenti, 
így az ízek koncentráltabbá válnak.

Tálalás
Legyen a tányér a játszótér. En-

gedjük szabadjára a kreativitásun-
kat. Rendezzük az összetevőket pá-
ratlan csoportokba, forgassuk meg 
a tésztát egy csipesz segítségével, 
tálaljuk a  rizst, vagy burgonyapü-
rét fémkarikákban, végül öntsük le 
művészien a kész ételt szósszal vagy 
mártással.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy
Botos Sándorné sz. Piti Ilona

szentesi lakos 72 éves korában elhunyt.
Felejthetetlen halottunk temetése

2023. szeptember 13-án szerdán 14 órakor lesz ,
Szentesen a Szeder Temetô ravatalozójából

a Katolikus Egyház szertartása szerint.
Drága emléke szívünkben örökké él.

Gyászoló Család

Családi

Szarka Sarolta és Holozsai Csaba

Szamosközi Levente

Született:  Szamosközi 
Attilának és Kispál Gab-
riellának Levente nevű 
gyermeke.

Házasságkötés: Holozsai 
Csaba és Szarka Sarolta. 

Elhunyt: Mészáros Pálné 
(Szűcs Juliánna) (Csong-
rád), Oláh Mihály Károly 
(Csongrád).

9. szombat
A városi könyvtárban 15 óra-

kor "Szentesről indult..." cím-
mel bemutatkozik Debrecze-
ni-Kis Helga népzenész-tanár, 
előadóművész.

9. szombat
A Tokácsli Galériában Szabó 

Ildikó amatőr festő: Nyitottan 
a világ felé című kiállításának 
megnyitója 15 órakor. Közre-
működik a Sentimento Kamara-
együttes. A kiállítás megtekint-
hető szeptember 9-30 között.

9. szombat
A családsegítés 30 éve prog-

ramsorozat keretében Kurca 
Party Családi Napot rendeznek 
a Dózsa Ház Közösségi Tér terü-
letén 13-18 óra között. Progra-
mok: kézműveskedés, arcfestés, 
csillámtetoválás, lovaskocsi-
kázás, ugrálóvár, kincskeresés, 
darts bajnokság, rendőrségi 
bemutató, lufihajtogató bohóc, 
Farkas-barkas meseösvény a Di-
ónyi színpaddal, a Tücsök zene-
kar koncertje.

12. kedd
A városi könyvtárban 18 óra-

kor 25 éves a zsinagóga-könyv-
tár. Beszélgetés Szirbik Imrével.

13. szerda
A városi könyvtárban 18 óra-

kor prof. dr.Róna Tamás főrab-
bi Mézes alma, sófár hangja... A 
Zsidóság újévi szokásairól című 
előadása hallható.

14. csütörtök
A városi könyvtárban 18 óra-

kor a Filmklubban a Zöld könyv 
című amerikai filmet vetítik. 

15. péntek
A Hangversenyközpontban, 

a Junior Prima-díjas formáció, 
a Tárkány Művek lebilincselő 
előadását hallgathatják meg 
19 órai kezdettel.

16. szombat
Az Angertea zenekar lemez-

bemutató koncertje a Művelő-
dési és Ifjúsági Házban 19.30 
órától.

Szeptember
   PROGRAMAJÁNLÓ

Tippek, hogy otthon is
profi séfnek érezzük magunkat


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Jövő szerdán rajtol az első 
osztályú hazai férfi vízilab-
da-bajnokság. A metALCOM 
Szentesi VK együttese az OSC 
ellen kezdi a szezont, a találko-
zó 19 órakor kezdődik a Dr. Ré-
beli-Szabó József Városi Sport
uszodában. 

A Magyar Kupa csoportmér-
kőzésein, az augusztusi ünnepi 
hétvégén hazai szurkolótábora 
előtt is bemutatkozott a metAL-
COM férfi gárdája, akkor a mie-
ink egy győzelemmel és két ve-
reséggel zárták azt a két napot. 
A bajnoki felkészülés finisében 
az elmúlt héten Szentesen a Mis-
kolccal négyszer is kétkapuzott a 
gárda, ezen a héten pedig a mie-
ink töltöttek edzéssel néhány na-
pot a borsodi vármegyeszékhe-
lyen. Kis Gábor, a klub szakmai 
igazgatója elmondta: idén a cél 
a tizedik hely megszerzése. Szá-
mára vezetőként ez lesz az első 
teljes szezon Szentesen, bár már 
fél éve már a klub kötelékében 
tevékenykedik. – Nagyon jó volt 
ez az időszak arra, hogy minden 
tekintetben átláthassam a klub 
helyzetét, és ezek alapján kide-
rült, hogy szakmai téren milyen 
értékrendet és fontossági sorren-
det alakítsak ki az itt folyó mun-
kát illetően – mondta a korábbi 

olimpiai bajnok. - Sokat dolgoz-
tunk azon, hogy a klub stabilan és 
jól tudjon működni. A férfi szakág 
oldalán kell „mélyebbre” nyúl-
ni, rendesen meg lett forgatva, 
hogy ki melyik korosztályt edzi a 
jövőben. Sajnos ezen a hétvégén 
utánpótlás osztályozó tornán ve-
szünk részt, ahol kiderül, hogy a 
fiú utánpótlás az A1 vagy A2 cso-
portban szerepel a következő hó-
napokban, márpedig ilyen most 
fordul elő először a klub történe-

tében.  A női szakág jobban áll, 
a felnőtteknél szeretnénk meg-
tartani idén is a hatodik helyet, 
a férfiaknál nehezebb dolgunk 
lesz, de remélem – és tudatosan 
így raktuk össze az idei csapatot is 
-, hogy a tizedik helyet meg tud-
juk szerezni. Ez lehet az első lépés 
előre a most megkezdett úton. 
Egyelőre két évben gondolko-
dom előre a felnőtt férfi csapat-
nál, a célunk pedig az, hogy en-
nek az évnek a végére egy stabil, 

bent maradó, helyezésben elő-
rébb lépő csapatunk legyen. Bí-
zom benne, hogy ezzel egy új 
korszak indulhat el Szentesen. Je-
lenleg a fiú utánpótláscsapatok-
nál van a legnehezebb dolgunk, 
mert ahhoz, hogy eredményesek 
legyünk, ahhoz az alapoktól kez-
dődően folyamatosan kell épít-
kezni. Elképzelhetetlen, hogy egy 
serdülő vagy ifi edzőnek olyannal 
kelljen foglalkoznia, amit már jó-
val fiatalabb korosztályban el kel-
lett volna sajátítaniuk a gyerekek-
nek. Örömteli számomra, hogy az 
edzőkollégák jól fogadták az el-
képzeléseimet, úgy látom, örül-
nek is annak, hogy van, aki segíti 
a munkájukat, ugyanis én ponto-
san ezért vagyok itt szakmai ve-
zetőként. Ha jól tudunk együtt 
dolgozni, akkor nem csak a szen-
tesi klubban lesz jobb vízilab-
da, nem csak én mondhatom el, 
hogy valamit sikerült letennem 
az asztalra, hanem az edzőkol-
légák is elmondhatják majd ma-
gukról, hogy jobb edzővé váltak. 
Ehhez azonban rengeteg munka 
szükségeltetik.  

Hering Viktor

A Szilver Táncsport Egyesü-
let legjobbjai augusztusban 
sem pihentek, nyaralás he-
lyett a versenyzést választot-
ták. Augusztus 8 és 12. között 
hagyományosan Németország 
felé vették az irányt, Európa 
legnagyobb versenyén, a Ger-
man Openen léptek parkettre, 
és csodálatos eredményekkel 
tértek haza.

Az Ifjúsági Standard Openen 
123 párosból Gali Gergő és Kon-
dacs Jázmin Bíborka 12. helye-
zést ért el. Ifjúsági Latin Open 
171 párosból a 117. helyen zár-
tak, míg U21 Standard Open, 92-
es mezőnyben a 28. helyezést 
szerezték meg.

Standard Grand Slam (194 pá-
rosból) Rónyai Zoltán és Busa 
Dóra 39. lett. Latin Grand Slam 
236 párosból Hidi Balázs (Valcer 
Táncsport Egyesület) Kis Violettá-
val a 21. helyezést érte el.

A Balaton Summer Klubkö-
zi versenynek Marcali adott ott-
hont, ahol táncosaink is indultak, 
az alábbi sikerekkel.

Felnőtt C standard: 5., latin 7-8. 

Kispál Gergely Tas - Biczó Petra.

Senior II D latin: 3. Regős Péter 
– Regősné Jancsovics Julianna.

Felnőtt D latin: 7. Regős Péter 
– Regősné Jancsovics Julianna.

Junior II C standard 5., latin 6.: 
Konstantinovics Márk – Kárászi 
Kata Hanna.

 Felnőtt D standard: 10. Regős 
Péter – Regősné Jancsovics Juli-
anna.

 Senior II D standard 1., latin: 
2.,: Regős Péter – Regősné Jan-
csovics Julianna.

  Junior II C standard: Konstan-
tinovics Márk – Kárászi Kata Han-
na 3., Latin: 7.,

 Junior I C latin: 7 helyezés.

 Felnőtt D standard: Regős Pé-
ter – Regősné Jancsovics Julian-
na 6. helyezés.

 Senior II D latin: Regős Péter – 
Regősné Jancsovics Julianna 3., 
standard 1. helyezés.

 Felnőtt C standard és latin: 
Kispál Gergely Tas – Biczó Petra 
4. helyezés.

Az OSC ellen kezd a metALCOM vízilabdacsapat

Nincs megállás a táncosoknál

A fiú Ifjúsági, Serdülő és Gyermek Országos Vízilabda bajnok-
ság kvalifikációs mérkőzései, helyszín Szentes. Ifjúságiak, A-cso-
port: 09.08. 18.30 perc: Szentesi VK – YBL, 09.09 12.30: Szentesi VK 
– Fehérvár. Serdülők: 09.09. 10 ó.: Szentesi VK – YBL, 09.10., 10 ó.: 
Szentesi VK – Fehérvár. Gyermek: 09.08. 17.15: Szentesi VK – Fe-
hérvár, 09.10. 11.15: Szentesi VK - YBL
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Augusztus végén rendez-
ték meg Prágában a XVI. Ren-
dőr Atlétikai Európa-bajnok-
ságot, melyen az ötfős magyar 
küldöttség tagjaként ott volt a 
Maximus SE versenyzője, Vára-
di Krisztina is. A delegációt Dr. 
Tánczi Tibor rendőrezredes, a 
Vas VMRFK bűnügyi rendőrfő-
kapitány-helyettese (egykori 
kiváló kalapácsvető) vezette. 

Az EB-n 16 ország sportolói 
álltak rajtvonalhoz, köztük olyan 
egykori  élsportolók, mint a 2016-
os olimpia férfi diszkoszvetésé-
nek bajnoka Christoph Harting. 
A mezőny erősségét mutatja az 
is, hogy több versenyző a buda-
pesti atlétikai világbajnokságról 
érkezett a cseh fővárosba. A ma-
gyar csapat két bronzéremmel 
tért haza, ebből az egyik Vára-
di Krisztina nevéhez fűződik, aki 
súlylökésben állhatott fel a do-

bogó harmadik fokára. Krisztina 
három nappal később Kecske-
méten már a Magyar Szuper Li-
ga-döntőben volt érdekelt, ahol 
szombaton a súlylökésben a ne-
gyedik, másnap, diszkoszvetés-

ben a harmadik helyet szerezte 
meg. A Maximus másik verseny-
zője, Dávid Kristóf Szolnokon állt 
dobókörbe, ahol az Alföld Régió 
Atlétikai Bajnokságán a harminc-
hat induló közül a tizedik helyen 

zárt diszkoszvetésben. – Komoly 
menetelés volt az elmúlt hét, 
egymást követték a versenyek 
– mondta lapunknak Benkő Ist-
ván, a Maximus SE elnöke. – Ez a 
helyezésekben nem, a teljesített 
távolságokban viszont megmu-
tatkozott.  Kecskeméten először 
rendeztek Szuper Liga döntőt, 
ahol hangulatos, jó versenynek 
lehettünk a részesei. Érdekesség, 
hogy ez a bronzérem volt Vára-
di Krisztina 55., szentesi színek-
ben, országos bajnoki viadalon 
elért érme. 

Az idei szezonból már csak né-
hány verseny van hátra, az egyi-
ken - a belügyminisztériumi baj-
nokságon - kizárólag Krisztina 
szerepel, a szeptember 23-i szen-
tesi Dobó Versenyen viszont több 
szentesi is dobókörbe áll majd. 

Hering Viktor 
(fotó: policesport.hu)

Augusztus utolsó hétvégé-
jén immár harmadik alkalom-
mal rendezte meg a Hód-Triat-
lon és Öttusa SE a Consolis ASA 
Rövidpályás Nemzetközi Sze-
nior Úszóversenyt a hódme-
zővásárhelyi Gyarmati Dezső 
Sportuszodában. Az esemé-
nyen összesen 35 klub 200 
úszója állt startkőre, ahonnan 
nem hiányozhattak a Szente-
si Delfin ESC sportolói sem. A 
Kurca partjáról huszan vágtak 
neki a megmérettetéseknek.

A Delfinek sikeres versenyt zár-
tak, ugyanis 15 arany-, 5 ezüst- és 
6 bronzéremmel az éremtáblá-
zat második helyén zártak a ha-
zai Hód Triatlon SE mögött. Az 
egyéni pontversenyekben is szü-
letett szentesi „dobogó”, a férfiak 
eredményeit összesítő tabellán 
Horváth Roland a 2. helyen zárt 
47 ponttal. A Szentesi Delfin ESC 
úszói legközelebb a jövő hétvé-
gén, Debrecenben, a II. Nemzet-
közi Szenior Úszóverseny és Dr. 
Rentka László Emlékversenyen 
gyűjthetnek újabb érmeket.

A szentesi úszók egyéni ered-
ményei: Virágos Éva – 1. hely: 50 

gyors, 100 gyors, 50 hát, 100 hát, 
100 vegyes; Horváth Roland - 1. 
hely: 400 vegyes, 50 gyors, 100 
gyors, 50 mell, 100 mell, 2. hely: 
100 vegyes; Téli Éva – 1. hely: 50 
mell, 100 mell, 100 pillangó, 2. 
hely: 50 pillangó; Debreczeni Be-
áta – 1. hely: 50 mell, 100 mell, 
100 pillangó, 400 vegyes, 2. hely: 
100 vegyes; Biár Nelli – 1. hely: 50 
mell, 100 mell, 100 pillangó; Bu-
gyi Katalin – 1. hely: 100 mell 100 
pillangó, 2. hely: 50 mell, 50 pil-
langó 3. hely: 100 vegyes, 5. hely: 
50 gyors; Bocskay Zsófia – 1. hely: 
50 pillangó, 100 vegyes, 2. hely: 
100 gyors, 50 mell, 3. hely: 50 

gyors; Kovács Attila – 1. hely: 50 
hát, 100 hát, 3. hely: 100 gyors; Dr. 
Borzi Miklós – 1. hely: 50 gyors, 
100 gyors; Pengő Erzsébet – 1. 
hely: 100 gyors, 2. hely: 100 ve-
gyes; Sebők Tamás – 1. hely: 100 
hát, 3. hely: 50 hát, 4. hely: 50 
mell, 100 mell; Bodnár Istvánné 
– 1. hely: 50 mell; Ferke Gáborné 
– 2. hely: 50 hát, 50 mell; Lekrinsz-
ki Éva – 2. hely: 100 mell 100 pil-
langó, 3. hely: 50 gyors, 100 ve-
gyes; Pengő László – 2. hely: 50 
gyors, 50 hát, 3. hely: 100 hát, 
Lucz Imre – 2. hely: 50 pillangó 3. 
hely: 50 mell, 4. hely: 100 vegyes, 
5. hely: 50 hát, Tóthné Lászlóné - 
4. hely: 50 gyors, Dr. Verók Attila – 

5. hely: 50 gyors, 6. hely: 50 mell; 
Nyéki Anikó – 6. hely: 50 pillangó, 
7. hely: 50 gyors, Antonjuk Krisz-
tina – 9. hely: 50 mell, 

váltó eredmények:
4x50 méter mix vegyes V. k.cs. 

– 1. hely (Kovács Attila, Téli Éva, 
Nyéki Anikó, Dr. Borzi Miklós)

4x50 méter mix vegyes VI. k.cs. 
– 1. hely (Pengő László, Bocskay 
Zsófia, Lucz Imre, Tóth Lászlóné)

4x50 méter mix gyors VI. k.cs. – 
1. hely (Kovács Attila, Bodnár Ist-
vánné, Bocskay Zsófia, Lucz Imre)

4x100 méter mix vegyes V.k.cs. 
– 1. hely (Virágos Éva, Debreczeni 
Beáta, Kovács Attila, Pengő Lász-
ló)

4x100 méter mix vegyes VI.k.cs. 
– 1. hely (Lucz Imre, Téli Éva, Lek-
rinszki Éva, Pengő László)

4x50 méter mix vegyes III. k.cs. 
– 2. hely (Virágos Éva, Sebők Ta-
más, Horváth Roland, Pengő Er-
zsébet)

4x50 méter mix gyors II. k.cs. – 
3. hely (Biár Nelli, Sebők Tamás, 
Bugyi Katalin, Horváth Roland)

4x100 méter mix vegyes II.k.cs. 
– 3. hely (Sebők Tamás, Biár Nelli, 
Horváth Roland, Pengő Erzsébet)

Váradi: Eb-bronz Prágából

Vásárhely után Debrecenbe utaznak a Delfinek




